

ROMÂNIA
JUDEȚUL COVASNA



COMUNA VALEA CRIȘULUI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL NR 9 /2015

Încheiat astăzi, 27 iulie 2015, cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Valea Crișului, convocată conform art 39 alin 1 și 3 din Legea 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, la care participă din cei 10 consilieri locali în funcție, un număr de 9 consilieri, dl David Ferenc fiind absent. Din oficiu participă dl primar Kisgyörgy Sándor, dna secretar și dna consilier al primarului.

Dl primar salută prezența consilierilor locali și a invitaților prezenți la ședința Consiliului Local al comunei Valea Crișului apoi dă citire ordinei de zi a ședinței:

1. Adoptarea hotărârii privind aprobarea înființării Serviciului public de alimentare cu apă în comuna Valea Crișului, județul Covasna
2. Adoptarea hotărârii privind aprobarea Regulamentului Serviciului public de alimentare cu apă în comuna Valea Crișului, județul Covasna
3. Adoptarea hotărârii privind aprobarea Caietului de sarcini pentru Serviciul public de alimentare cu apă
4. Adoptarea hotărârii privind aprobarea Indicatorilor de performanță ai Serviciului public de alimentare cu apă
5. Adoptarea hotărârii privind aprobarea modelului de contract de furnizare/prestare a serviciului de alimentare cu apă
6. Adoptarea hotărârii privind aprobarea modificării organigramei, statului de funcții și numărului de personal al aparatului de specialitate al primarului comunei Valea Crișului pentru anul 2015
7. Adoptarea hotărârii privind acordarea unui mandat special reprezentantului comunei Valea Crișului în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „AQUACOV”

8. Adoptarea hotărârii privind preluarea cu titlu gratuit din proprietatea Parohiei Romano-Catolice "Sf Treime" Valea Crișului în proprietatea privată a Comunei Valea Crișului a Carului mortuar

9. Adoptarea hotărârii privind completarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al aparatului de specialitate al primarului comunei Valea Crișului, județul Covasna

10. Adoptarea hotărârii privind încheierea unui contract de suprafață

11. Diverse

Dna secretar propune supunerea la vot deschis, pe rând a procesului verbal încheiat cu ocazia desfășurării ședinței anterioare și a ordinii de zi propuse: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Adoptarea hotărârii privind aprobarea înființării Serviciului public de alimentare cu apă în comuna Valea Crișului, județul Covasna. Dna secretar aduce la cunoștința consilierilor local că, deși Primăria furnizează apă potabilă locuitorilor încă din anul 2003, serviciul de alimentare cu apă din punct de vedere juridic nu există, motiv pentru care s-au făcut demersurile necesare în vederea intrării în legalitate. Nefiind alte discuții, se supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Adoptarea hotărârii privind aprobarea Regulamentului Serviciului public de alimentare cu apă în comuna Valea Crișului, județul Covasna. Dl primar prezintă Regulamentul și nefiind alte discuții, se supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Adoptarea hotărârii privind aprobarea Caietului de sarcini pentru Serviciul public de alimentare cu apă. Dl primar prezintă caietul de sarcini și nefiind alte discuții, se supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Adoptarea hotărârii privind aprobarea Indicatorilor de performanță ai Serviciului public de alimentare cu apă. Dl primar prezintă proiectul de hotărâre și anexa acestuia. Nefiind alte discuții, se supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Adoptarea hotărârii privind aprobarea modelului de contract de furnizare/prestare a serviciului de alimentare cu apă. Dl primar prezintă modelul de contract precizând că după aprobare, fiecare beneficiar al acestor servicii va încheia un nou contract cu Primăria, fără a se modifica prețul/mc deși pentru producerea apei, Primăria cheltuie aproximativ

3,5 lei/mc diferența fiind suportată de la bugetul local. Nefiind alte discuții, se supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Adoptarea hotărârii privind aprobarea modificării organigramei, statului de funcții și numărului de personal al aparatului de specialitate al primarului comunei Valea Crișului pentru anul 2015. Dl primar precizează că fiind aprobată înființarea Serviciului public de alimentare cu apă în comuna Valea Crișului, județul Covasna, pentru a asigura condițiile de realizare a acestui serviciu, propune:

- Excluderea postului vacant muncitor calificat I din cadrul Compartimentului autofinanțare
- Înființarea Compartimentului de alimentare cu apă pentru desfășurarea activităților specifice Serviciului public de alimentare cu apă în a cărui componență să-și desfășoare activitatea un muncitor calificat I angajat conform prevederilor legale în materie

Nefiind alte discuții, se supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Adoptarea hotărârii privind acordarea unui mandat special reprezentantului comunei Valea Crișului în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „AQUACOV”, pentru votare:

- aprobarea Actului adițional nr. 7/2015 la Statutul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „AQUACOV” privind retragerea din asociație a comunei Estelnic, anexa nr. 1 la prezenta hotărâre din care face parte integrantă;

- aprobarea cotizației pe anul 2015, conform anexei nr. 2 la prezenta hotărâre, din care face parte integrantă;

- aprobarea Actului adițional nr. 11/2015 privind modificarea Contractului de delegare a Serviciilor de Alimentare cu Apă și Canalizare nr. 23/04.11.2009, anexa nr. 3 la prezenta hotărâre din care face parte integrantă. Nefiind alte discuții, se supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Adoptarea hotărârii privind preluarea cu titlu gratuit din proprietatea Parohiei Romano-Catolice ”Sf Treime” Valea Crișului în proprietatea privată a Comunei Valea Crișului a Carului mortuar. Dl primar prezintă adresa Parohiei Romano-Catolice ”Sf Treime” din satul Valea Crișului nr 52/2015 înregistrată la Primăria comunei Valea Crișului sub nr 3556/03.07.2015 prin care se comunică transferul dreptului de proprietate, cu titlul gratuit asupra Carului mortuar. Consilierii locali propun ca pentru utilizarea

acestui să fie percepută o taxă de 30 lei pentru anul fiscal următor, aprobând totodată. Se supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Adoptarea hotărârii privind completarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al aparatului de specialitate al primarului comunei Valea Crișului, județul Covasna. Dl primar prezintă proiectul de hotărâre, precizând că modificarea intervenită constă în introducerea atribuțiilor personalului încadrat în cadrul Compartimentului de alimentare cu apă, apoi se supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Adoptarea hotărârii privind încheierea unui contract de suprafață. Dl primar precizează că Primăria comunei Valea Crișului a dispus măsurile necesare în vederea întocmirii unui proiect pentru realizarea obiectivului "Casă memorială Dr Bedó Albert" sat Calnic, comuna Valea Crișului, obiectiv aprobat prin HCL nr 16/2015 privind aprobarea Documentației tehnice pentru autorizare construcție pentru obiectivul "Casa Memorială Dr Bedó Albert" sat Calnic, comuna Valea Crișului, proiect revizuit nr 2906/AD/2015 întocmit de SC PROIECT COVASNA SA – Sf Gheorghe, prezentând Extrasul din procesul verbal aferent ședinței organizate la data de 21.04.2015 de către prezbiteriul Parohiei Reformate Calnic prin care se aprobă cedarea folosinței unei suprafețe de 603 mp pentru o perioadă de 49 de ani în vederea construirii obiectivului de utilitate publică "Casă memorială Dr Bedó Albert" sat Calnic, comuna Valea Crișului. Se supune la vot deschis propunerea: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Diverse. Consilierii locali solicită ca începând cu ziua de mâine să fie sistată alimentarea cu apă a Comunei Arcuș. Dl primar aduce la cunoștința consilierilor locali intenția Primăriei de a face demersurile necesare în vederea accesării de fonduri pentru realizarea canalizării solicitându-le sprijinul în completarea formularelor întocmite în vederea exprimării acceptului populației pentru acest demers. Dl Vancea se interesează de stadiul proiectului la școală, iar dl primar informează că proiectarea tehnică este în curs de execuție. Consilierii locali solicită realizarea demersurilor pentru limitarea vitezei pe drumurile neasfaltate ale comunei la 20 km/h.

Nefiind alte probleme, ședința se încheie la ora 11,45

Valea Crișului, la 27 iulie 2015

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

ILYÉS GYULA

CONTRASEMNEAZĂ

SECRETAR

PANAITE ANA DIANA